



Местоположение объекта: парк Краснодар, ул. Разведчика Леонова 7А, Краснодар  
 Общая площадь объекта: 600 м²  
 Год реализации: 2021-2023  
 Авторский коллектив: М.В. Рымарь, И.А. Акименкова

Ресторан в японском стиле – атмосферное, концептуально завершенное пространство, максимально сохранившееся аутентичные элементы архитектуры. Обилие дерева, грубого камня, фактурной шерсти контрастирует с теплой приятной атмосферой с правильным акцентным светом, бонсаем и живописным видом на сад. Нашей миссией было избежать штампов, связанных с звездными японской кухни, и разработать нечто актуальное и уникальное для парка Галицкого.

Планировочное решение ресторана состоит из трех зон – это основной зал с большим количеством посадочных мест, многоярусной подвесной инсталляцией и эффектным баром, а также павильон VIP и VIP, выдержанные в премиальной эстетике. За освещение в проекте отвечают стилизованные светильники-акри. Интерпретация японского стиля выражается в лаконичном сочетании материалов и высоком качестве исполнения: ключевые отделочные материалы – шпон дуба радиального распила и натуральный колотый камень. Напольное покрытие выполнено из каменной плиты с широкими швами и дубового паркета Kashiva японского производства. Масштабный барный остров отделан уникальным крупным панно из белого мрамора – барельеф изображает морков. Стены украшены светлыми и темными дубовыми панелями, зона бара отделана плиткой цвета сангрии.

Натуральные материалы отделки с естественной фактурой создают тактильный и визуальный комфорт. Тишина, размеренность, духовность – пространство ресторана напоминает своеобразный оазис спокойствия. Главное украшение всего проекта – сложный, как в дизайне, так и в исполнении потолок. Кессоны выполнены из дерева и перфорированного металла под бронзу с традиционным японским узором. На потолке во входной зоне посетителей встречает традиционный узор сайгайка – морская волна, символ спокойствия. В Японии морские волны считаются счастливыми предзнаменованиями, символизирующими стойкость, силу и тактическую мощь. Символика сайгайка в этом проекте – выражение стремления человечества к мирной жизни и надежды на то, что на его пути будут волны удачи – как никак актуально на сегодняшний день.

Характерной чертой японских интерьеров выступает функциональность, отказ от лишней декоративности, чистота линий. В этом проекте, простота и эстетика минимализма проявляется в дизайне предметов мебели. Все мебельные изделия – от высоких барных стульев до диванов и мраморных панно – были созданы специально для проекта ресторана и выполнены на производстве в Краснодаре. На первый взгляд, создается ощущение, что изделия из камня прошли незначительную обработку. Премиальность дизайна заключается в превосходном качестве материалов: высокое мастерство обработки обеспечивает сходство грубого материала с нетронутыми природными текстурами.



1. Таилуб - фойе
2. Коридор
3. Обеденный зал 1
4. Обеденный зал 2
5. Бар
6. Салон МПН
7. Салон
8. Обеденный зал VIP
9. Галерея - коридор
10. Терраса
11. Закрытая терраса
12. Обеденный зал VIP

